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Qualificação dos 
pesquisados



5% 1%

90%

4%

PF Todos os
Ramos

PF Vida, Previ
e Cap

PJ Todos os
Ramos

PJ Vida, Previ e
Cap

1. Categoria 
Profissional 

Paraná

11%
2%

86%

1%

PF - Todos os
Ramos

PF- Vida, Prev e
Cap

PJ- Todos os
Ramos

PJ - Vida, Prev e
Cap

Santa Catarina

9%
0%

89%

2%

PF - Todos os
Ramos

PF - Vida, Prev
e Cap

PJ - Todos os
Ramos

PJ - Vida, Prev
e Cap

Rio Grande do Sul



2. Associação
Sindical

Paraná

Rio Grande do SulSanta Catarina



3. Distribuição 
da participação 

16%

34%

22%

16%

12%

Cascavel e Região

Curitiba, Metropolitana e Litoral

Londrina e Região

Maringá e Região

Ponta Grosssa e Região

4%

26%

15%

18%

1%

7%

29%

Alto Vale

Florianópolis

Joinville/Norte do Estado

Oeste, Meio Oeste e Extremo
Oeste

Planalto Central/Lages e região

Sul/Extremo Sul

Vale do Itajaí/Litoral

22%

9%

17%

14%

13%

11%

15%

Capital

Metropolitana

Vale dos Sinos

Serra

Sul, Fronteira Oeste

Planalto, Noroeste

Central, Vale do Taquari, Vale do Rio
Pardo e Litoral

Paraná

Santa Catarina Rio Grande do Sul



4. Sexo 
biológico 

Paraná

Rio Grande do SulSanta Catarina



4% 4%

16%

23% 25%
28%

Até 2 anos De 3 a 5
anos

De 6 a 10
anos

De 11 a 20
anos

De 21a 30
anos

Mais de 30
anos

5. Tempo 
Profissional

Paraná

1%
3%

15%

21%

30%
32%

Até 2 anos De 3 a 5
anos

De 6 a 10
anos

De 11 a 20
anos

De 21 a 30
anos

Mais de 30
anos

Rio Grande do SulSanta Catarina

4%
3%

15%

22%

27%
29%

Até 2 anos De 3 a 5
anos

De 6 a 10
anos

De 11 a 20
anos

De 21 a 30
anos

Mais de 30
anos



6. Grau de 
escolaridade

Paraná

Rio Grande do SulSanta Catarina

76,7%

55,2%69,3%



7. Faixa de 
idade

0%

9%

30%

49%

13%

Até 20 anos

De 21 a 34 anos

De 35 a 49 anos

De 50 a 64 anos

Acima de 65…

Paraná

Rio Grande do SulSanta Catarina

0%

4%

32%

51%

13%

Até 20 anos

De 21 a 34 anos

De 35 a 49 anos

DE 50 a 64 nos

Acima de 65 anos

1%

11%

32%

39%

18%

Até 20 anos

De 21 a 34 anos

De 35 a 49 anos

DE 50 a 64 nos

Acima de 65 anos



Qualificação dos 
pesquisados



8. Volume ANUAL 
Prêmios Emitidos

11%

16%

27%

14% 15% 17%

Até R$
500mil

> R$500mil
a R$1MM

> R$1MM a
R$3MM

> R$3MM a
R$6MM

> R$6MM a
R$10MM

> R$10MM

Paraná

Rio Grande do SulSanta Catarina

15%
19%

24%

16%

11%
15%

Até
R$500mil

>R$500mil a
R$1MM

>R$1MM a
R$3MM

>R$3MM a
R$6MM

>R$6MM a
R$R$10MM

>R$10MM

19%
16%

26%

17%

9%

13%

Até
R$500mil

>R$500mil a
R$1MM

>R$1MM a
R$3MM

>R$3MM a
R$6MM

>R$6MM a
R$R$10MM

>R$10MM



9. Mix atual 
de produtos

4%

38%

28%

11%

6% 5% 5%
1%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

Vida e Acidentes Pessoais 

PR

RSSC

1%

37%

27%

11%
15%

2% 3% 1%
4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

3%

69%

15%

6% 3% 1% 1% 0% 2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%



9. Mix atual 
de produtos

Previdência Privada

PR

RSSC

69%

27%

2% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

68%

25%

6%
1% 0% 0% 0% 0% 1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

76%

22%

2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%



9. Mix atual 
de produtos

Saúde Médica 

PR

RSSC

69%

16%
7%

3% 1% 2% 0% 1% 1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

65%

24%

6%
2% 0% 2% 1% 0% 1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

81%

13%

3% 0% 0% 0% 0% 1% 3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%



9. Mix atual 
de produtos

Saúde Odontológica 

PR

RSSC

75%

18%

4%
0% 1% 1% 0% 0% 0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

76%

19%

3% 1% 0% 0% 0% 0% 2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

83%

12%

3% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%



9. Mix atual 
de produtos

Automóveis

PR

RSSC

3% 3% 2% 3% 3% 3% 4%
11%

68%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

2% 2%
7% 7% 4% 2%

9% 9%

58%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

3% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 6%

69%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%



9. Mix atual 
de produtos

Patrimoniais

PR

RSSC

4%
5%

18%

14%

18%

12%

15%

7% 7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

3%
4%

11%
9%

17%

11%

24%

11%
9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

5%
3%

16%
13%

17%

5%

21%

13%

7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%



9. Mix atual 
de produtos

Outros

PR

RSSC

7%

24%
21%

12% 11%

5%
8%

3%
6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

17%

34%

21%

10%
6%

3% 3% 2%
4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%

15%

36%

17%

11%

6%
3%

4%
1%

7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 40% 50%



10. Atuação em Linhas Diferenciadas

Linhas Estado
Atuo

FREQUENTEMENTE
Atuo 

RARAMENTE
NÃO
Atuo

Consórcio

PR 21% 44% 35%

SC 18% 44% 38%

RS 8% 46% 46%

Financiamentos

PR 7% 44% 49%

SC 3% 44% 53%

RS 2% 43% 55%

Investimentos

PR 5% 17% 78%

SC 1% 16% 83%

RS 1% 21% 78%

Serviços bancários

PR 9% 43% 48%

SC 6% 32% 62%

RS 9% 42% 50%



Linhas Estado
Atuo

FREQUENTEMENTE
Atuo 

RARAMENTE
NÃO
Atuo

Energia Fotovoltaica

PR 18% 34% 48%

SC 4% 28% 68%

RS 13% 39% 48%

Afiançadoras

PR 10% 26% 64%

SC 7% 19% 74%

RS 5% 18% 76%

Proteção veicular

PR 2% 3% 95%

SC 1% 0% 99%

RS 3% 4% 92%

10. Atuação em Linhas Diferenciadas



11. Comissões 
(Faturamento Anual) 7%

4% 6% 7%

14%
11%

19%

32%

Até
R$50mil

> R$ 50mil
a R$100mil

> R$100mil
a R$150mil

> R$150mil
a R$250mil

> R$250mil
a R$350mil

> R$350mil
a R$500mil

> R$550mil
a R$1MM

> R$1MM

9%

3%
7%

12%

6%

15%
18%

30%

Até
R$50mil

>R$50mil a
R$100mil

> R$100mil
a R$150mil

>R$150mil
a R$250mil

>R$250mil
a R$350mil

>R$350mil
a R$500mil

>R$500mil
a R$1MM

>R$1MM

RS

PR

SC

6%
10% 9% 10% 10% 11%

21%
25%

Até
R$50mil

>R$50mil a
R$100mil

> R$100mil
a R$150mil

>R$150mil
a R$250mil

>R$250mil
a R$350mil

>R$350mil
a R$500mil

>R$500mil
a R$1MM

>R$1MM



12. Estrutura 
de Pessoal 13%

20%

13% 12%
9%

33%

Nenhum 1 2 3 4 Mais de 4

16% 15%

21%

6%

11%

32%

Nenhum 1 2 3 4 Mais de 4

PR

RSSC 34%

12%
14%

11%
7%

22%

Nenhum 1 2 3 4 Mais de 4



3%

41%

4%

22% 20%

0% 0%

9%

OBS: 17% assinam dois sistemas 

SC RS

PR

12%

38%

8%

32%

4%
1% 0%

5%

12%

25%

48%

3% 2% 4%
1%

5%

13. Sistema e 
Multicálculo

Principais

OBS: 17% assinam dois sistemas 

OBS: 14% assinam dois sistemas 



13. Sistema e 
Multicálculo

SC RS

PR

% Outros  
8% 8%

69%

8% 8%

MultiGestor MultiLink SeguroLink SegFlexNet Sigas

20% 20% 20%

40%

B2 Cronos Painel SegFlex

17% 17% 17% 17%

33%

Ápice Gerência Mídia Social MultiGestor Segurolink



14. Número de parceiras: Seguradoras, 
Operadoras de Saúde e EAPC

Número de 
parceiras

PR SC RS

Até 4 34% 36% 39%

De 5 a 8 8% 10% 13%

De 6 a 10 12% 17% 20%

De 11 a 15 16% 15% 11%

Mais de 15 30% 21% 17%



Patrocinadores e 
Apoiadores



15. Grau atual de relacionamento de negócios e conhecimento do 
corretor sobre as operações das empresas

Empresas e Região
Opero com 
frequência

Opero
raramente

Não opero Não conheço

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

ALLIANZ 86% 87% 75% 9% 9% 13% 5% 4% 12% 1% 0% 0%

AXA 12% 16% 5% 38% 26% 22% 46% 50% 63% 4% 8% 10%

BRADESCO 74% 72% 73% 17% 20% 18% 9% 9% 10% 0% 0% 0%

CAPEMISA 12% 5% 3% 30% 15% 11% 51% 62% 71% 7% 18% 15%

ESSOR 18% 16% 11% 43% 25% 34% 34% 50% 40% 4% 9% 15%

EXCELSIOR 9% 15% 3% 35% 37% 27% 49% 42% 55% 7% 7% 15%

GBOEX 1% 0% 2% 8% 4% 9% 72% 70% 75% 20% 26% 14%

GENTE 1% 3% 1% 11% 8% 6% 75% 74% 77% 12% 16% 16%

HDI/YELUM 97% 98% 93% 3% 2% 2% 0% 0% 5% 0% 0% 0%

ICATU 20% 12% 7% 38% 38% 19% 38% 48% 67% 4% 3% 7%

JUNTO 18% 15% 5% 29% 15% 16% 42% 48% 54% 11% 21% 25%



15. Grau atual de relacionamento de negócios e conhecimento do 
corretor sobre as operações das empresas

Empresa
Opero com 
frequência

Opero
raramente

Não opero Não conheço

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

MAG 12% 6% 5% 30% 25% 17% 48% 54% 60% 10% 16% 18%

MAPFRE 53% 47% 35% 33% 37% 28% 14% 15% 38% 1% 1% 0%

PORTO SEGURO 92% 92% 89% 2% 5% 4% 6% 3% 7% 0% 0% 0%

SABEMI 1% 1% 0% 7% 4% 4% 62% 59% 68% 30% 36% 27%

SANCOR 42% 10% 4% 23% 20% 15% 30% 62% 65% 5% 9% 17%

SOMPO 41% 34% 21% 41% 37% 42% 17% 25% 33% 1% 4% 4%

SUIÇA 7% 26% 7% 16% 21% 14% 57% 39% 59% 20% 15% 20%

TOKIO MARINE 91% 90% 75% 4% 7% 11% 5% 3% 14% 0% 1% 0%

UNIMED 23% 21% 9% 30% 15% 16% 39% 56% 66% 7% 8% 10%

ZURICH 63% 66% 44% 21% 22% 25% 14% 9% 29% 1% 3% 3%



16. Bloco das seguradoras não 
patrocinadoras ou apoiadoras 

Empresa
Opero com 
frequência

Opero
raramente

Não opero Não conheço

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR 1% RS 

AVLA 3% 1% 1% 10% 5% 4% 50% 45% 39% 37% 49% 56%

CENTAURO 19% 17% 0% 39% 38% 4% 38% 41% 66% 4% 3% 30%

CHUBB 21% 2% 12% 25% 20% 21% 47% 56% 62% 7% 22% 4%

CNP 3% 0% 0% 7% 4% 3% 56% 51% 46% 35% 44% 51%

FATOR 11% 4% 7% 20% 19% 14% 49% 53% 51% 20% 24% 28%

GENERALI 1% 1% 0% 9% 4% 2% 85% 85% 89% 6% 9% 9%

MITSUI 25% 21% 20% 49% 40% 36% 23% 33% 39% 2% 5% 4%

SUL AMÉRICA 22% 25% 13% 46% 46% 37% 30% 28% 47% 1% 1% 3%

SURA 20% 9% 8% 27% 15% 13% 46% 62% 66% 7% 14% 13%



Níveis de Satisfação
(Visão Geral dos Corretores)



Parte I

Relacionamento 
Comercial 

& 
Política de 
Negócios

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



17. Relacionamento Comercial & Política de Negócios 

Empresa
Muito

Satisfeito
Satisfeito Favorável Insatisfeito

Muito
insatisfeito

Desfavorável Não opino

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

ALLIANZ 30% 46% 32% 52% 42% 46% 82% 88% 78% 10% 6% 7% 2% 2% 4% 12% 8% 11% 6% 4% 11%

AXA 2% 7% 2% 35% 26% 17% 37% 33% 19% 7% 7% 5% 1% 0% 1% 8% 7% 6% 55% 61% 75%

BRADESCO 18% 21% 24% 54% 51% 51% 72% 72% 75% 16% 13% 13% 2% 6% 4% 18% 19% 17% 10% 9% 9%

CAPEMISA 6% 3% 5% 29% 9% 7% 35% 12% 12% 6% 3% 1% 1% 2% 1% 7% 5% 2% 59% 84% 86%

ESSOR 6% 4% 2% 38% 31% 36% 44% 35% 38% 12% 5% 4% 2% 1% 1% 14% 6% 5% 42% 59% 58%

EXCELSIOR 3% 6% 2% 28% 34% 17% 31% 40% 19% 8% 7% 6% 1% 3% 2% 9% 10% 8% 59% 50% 74%

GBOEX 0% 0% 2% 6% 1% 6% 6% 1% 8% 5% 2% 0% 1% 1% 1% 6% 3% 1% 88% 97% 91%

GENTE 1% 3% 0% 7% 8% 7% 8% 11% 7% 5% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 2% 2% 86% 88% 91%

HDI/YELUM 49% 61% 50% 43% 35% 38% 92% 96% 88% 5% 3% 5% 2% 1% 2% 7% 4% 7% 0% 1% 5%

ICATU 8% 5% 2% 36% 30% 21% 44% 35% 23% 7% 6% 3% 4% 1% 1% 11% 7% 4% 46% 58% 74%

JUNTO 5% 2% 4% 32% 22% 14% 37% 24% 18% 4% 1% 2% 3% 0% 2% 7% 1% 4% 56% 75% 79%



Empresa
Muito

Satisfeito
Satisfeito Favorável Insatisfeito

Muito
insatisfeito

Desfavorável Não opino

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

MAG 8% 4% 4% 27% 18% 15% 35% 22% 19% 4% 6% 4% 1% 0% 0% 5% 6% 4% 61% 72% 78%

MAPFRE 16% 22% 8% 41% 42% 31% 57% 64% 39% 22% 16% 19% 7% 6% 8% 29% 22% 27% 14% 15% 34%

PORTO SEGURO 57% 56% 61% 33% 30% 29% 90% 86% 90% 3% 9% 1% 2% 3% 2% 5% 12% 3% 5% 2% 8%

SABEMI 0% 2% 0% 7% 2% 4% 7% 4% 4% 5% 1% 1% 3% 1% 1% 8% 2% 2% 86% 95% 95%

SANCOR 15% 8% 1% 43% 21% 12% 58% 29% 13% 9% 3% 3% 1% 3% 1% 10% 6% 4% 31% 67% 83%

SOMPO 12% 22% 9% 49% 33% 34% 61% 55% 43% 13% 7% 11% 4% 2% 3% 17% 9% 14% 22% 36% 44%

SUIÇA 4% 13% 4% 12% 32% 11% 16% 45% 15% 8% 3% 3% 2% 2% 4% 10% 5% 7% 73% 50% 79%

TOKIO MARINE 42% 48% 32% 45% 36% 47% 87% 84% 79% 8% 9% 3% 1% 3% 2% 9% 12% 5% 4% 4% 17%

UNIMED 9% 14% 2% 33% 18% 15% 42% 32% 17% 9% 7% 2% 3% 3% 1% 12% 10% 3% 46% 59% 81%

ZURICH 22% 31% 14% 51% 42% 40% 73% 73% 54% 9% 12% 8% 2% 2% 4% 11% 14% 12% 15% 14% 34%

17. Relacionamento Comercial & Política de Negócios  



18 – Contribuições: Relacionamento 
Comercial e Política de Negócios

•

•



18 – Contribuições: Relacionamento 
Comercial e Política de Negócios

•

•



18 – Contribuições: Relacionamento 
Comercial e Política de Negócios

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



18 – Contribuições: Relacionamento 
Comercial e Política de Negócios

•
•
•

•
•
•

•
•

•

•
•
•
•



Parte II

Atendimento
& 

Operação 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



19. Atendimento & Operação 

Empresa
Muito

Satisfeito
Satisfeito Favorável Insatisfeito

Muito
insatisfeito

Desfavorável Não opino

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

ALLIANZ 29% 40% 25% 54% 48% 50% 83% 88% 75% 11% 6% 9% 0% 2% 2% 11% 8% 11% 6% 4% 15%

AXA 3% 4% 0% 31% 25% 19% 34% 29% 19% 6% 5% 4% 1% 0% 2% 7% 5% 6% 59% 66% 75%

BRADESCO 14% 18% 15% 59% 47% 51% 73% 65% 66% 14% 21% 18% 2% 5% 5% 16% 26% 23% 10% 9% 11%

CAPEMISA 4% 1% 4% 30% 9% 8% 34% 10% 12% 7% 3% 2% 0% 2% 1% 7% 5% 3% 60% 85% 85%

ESSOR 4% 2% 1% 41% 33% 32% 45% 35% 33% 9% 4% 4% 2% 0% 2% 11% 4% 6% 44% 61% 62%

EXCELSIOR 2% 5% 2% 28% 31% 20% 30% 36% 22% 4% 5% 4% 2% 2% 3% 6% 7% 7% 63% 57% 72%

GBOEX 0% 0% 2% 7% 2% 6% 7% 2% 8% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 3% 1% 3% 90% 97% 89%

GENTE 1% 0% 1% 7% 9% 5% 8% 9% 6% 3% 2% 3% 3% 0% 2% 6% 2% 5% 87% 90% 89%

HDI/YELUM 43% 48% 36% 49% 45% 49% 92% 93% 85% 7% 4% 9% 1% 2% 1% 8% 6% 10% 0% 1% 5%

ICATU 6% 5% 2% 37% 30% 18% 43% 35% 20% 7% 5% 4% 3% 2% 1% 10% 7% 5% 48% 58% 76%

JUNTO 5% 4% 3% 33% 19% 15% 38% 23% 18% 6% 3% 1% 1% 1% 2% 7% 4% 3% 54% 74% 80%



Empresa
Muito

Satisfeito
Satisfeito Favorável Insatisfeito

Muito
insatisfeito

Desfavorável Não opino

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

MAG 3% 3% 5% 33% 18% 13% 36% 21% 18% 3% 6% 3% 2% 1% 0% 5% 7% 3% 59% 72% 79%

MAPFRE 12% 15% 4% 46% 44% 32% 58% 59% 36% 22% 21% 18% 5% 4% 9% 27% 25% 27% 14% 15% 37%

PORTO SEGURO 54% 48% 50% 36% 44% 35% 90% 92% 85% 5% 5% 6% 0% 2% 1% 5% 7% 7% 5% 2% 8%

SABEMI 1% 1% 0% 7% 3% 4% 8% 4% 4% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 89% 95% 93%

SANCOR 9% 5% 2% 45% 19% 11% 54% 24% 13% 10% 2% 4% 0% 3% 1% 10% 5% 5% 36% 71% 82%

SOMPO 7% 18% 3% 57% 29% 39% 64% 47% 42% 9% 10% 10% 4% 3% 4% 13% 13% 14% 23% 39% 44%

SUIÇA 6% 15% 4% 12% 27% 10% 18% 42% 14% 4% 4% 4% 1% 1% 5% 5% 5% 9% 77% 53% 76%

TOKIO MARINE 39% 46% 28% 49% 36% 44% 88% 82% 72% 9% 8% 10% 0% 6% 4% 9% 14% 14% 2% 4% 14%

UNIMED 6% 10% 1% 34% 23% 15% 40% 33% 16% 7% 4% 4% 2% 1% 1% 9% 5% 5% 51% 62% 80%

ZURICH 17% 24% 7% 55% 50% 47% 72% 74% 54% 9% 9% 9% 1% 3% 4% 10% 12% 13% 18% 15% 33%

19. Atendimento & Operação 



20 – Contribuições: Atendimento & Operação

•

•

•

•

•



20 – Contribuições: Atendimento & Operação

•

•

•



20 – Contribuições: Atendimento & Operação

•

•

•



Parte II

Produtos
& 

Serviços

•

•

•

•

•



21. Produtos & Serviços

Empresa
Muito

Satisfeito
Satisfeito Favorável Insatisfeito

Muito
insatisfeito

Desfavorável Não opino

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

ALLIANZ 25% 34% 29% 58% 51% 48% 83% 85% 77% 10% 9% 9% 1% 1% 1% 11% 10% 10% 5% 4% 13%

AXA 1% 3% 0% 35% 23% 22% 36% 26% 22% 8% 9% 5% 2% 3% 1% 10% 12% 6% 54% 63% 72%

BRADESCO 9% 19% 18% 63% 51% 51% 72% 70% 69% 17% 18% 15% 1% 3% 4% 18% 21% 19% 9% 9% 12%

CAPEMISA 3% 1% 4% 32% 9% 11% 35% 10% 15% 6% 2% 2% 3% 3% 1% 9% 5% 3% 57% 85% 83%

ESSOR 4% 3% 2% 43% 30% 33% 47% 33% 35% 8% 4% 5% 3% 1% 1% 11% 5% 6% 42% 62% 59%

EXCELSIOR 1% 3% 1% 30% 26% 21% 31% 29% 22% 7% 10% 4% 4% 3% 2% 11% 13% 6% 59% 57% 72%

GBOEX 0% 0% 1% 9% 2% 6% 9% 2% 7% 4% 2% 2% 3% 0% 1% 7% 2% 3% 85% 97% 90%

GENTE 1% 0% 0% 10% 11% 7% 11% 11% 7% 5% 1% 3% 3% 1% 1% 8% 2% 4% 81% 87% 89%

HDI/YELUM 38% 40% 40% 56% 49% 46% 94% 89% 86% 6% 9% 7% 1% 1% 2% 7% 10% 9% 0% 2% 5%

ICATU 5% 5% 1% 41% 31% 23% 46% 36% 24% 8% 6% 4% 3% 2% 2% 11% 8% 6% 43% 56% 71%

JUNTO 2% 3% 5% 38% 21% 13% 40% 24% 18% 6% 3% 2% 1% 1% 2% 7% 4% 4% 53% 73% 78%



Empresa
Muito

Satisfeito
Satisfeito Favorável Insatisfeito

Muito
insatisfeito

Desfavorável Não opino

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

MAG 2% 4% 4% 29% 17% 13% 31% 21% 17% 9% 6% 4% 1% 0% 2% 10% 6% 6% 59% 73% 77%

MAPFRE 9% 15% 8% 49% 42% 34% 58% 57% 42% 23% 23% 13% 4% 3% 9% 27% 26% 22% 14% 17% 36%

PORTO SEGURO 48% 47% 46% 43% 40% 37% 91% 87% 83% 4% 8% 5% 0% 2% 2% 4% 10% 7% 4% 3% 10%

SABEMI 1% 2% 0% 9% 3% 4% 10% 5% 4% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 5% 3% 4% 86% 93% 92%

SANCOR 7% 4% 1% 49% 19% 14% 56% 23% 15% 10% 6% 4% 0% 3% 2% 10% 9% 6% 35% 68% 80%

SOMPO 3% 21% 8% 60% 30% 37% 63% 51% 45% 12% 8% 5% 1% 2% 4% 13% 10% 9% 23% 39% 46%

SUIÇA 4% 9% 3% 16% 27% 11% 20% 36% 14% 7% 10% 4% 2% 3% 5% 9% 13% 9% 72% 51% 77%

TOKIO MARINE 33% 37% 30% 57% 40% 46% 90% 77% 76% 7% 15% 5% 0% 3% 2% 7% 18% 7% 3% 5% 17%

UNIMED 2% 9% 3% 41% 23% 13% 43% 32% 16% 7% 3% 3% 2% 2% 4% 9% 5% 7% 48% 62% 78%

ZURICH 9% 16% 10% 61% 50% 45% 70% 66% 55% 12% 16% 10% 3% 1% 3% 15% 17% 13% 15% 17% 33%

21. Produtos & Serviços



22 – Contribuições: Produtos e Serviços
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23. Principais dificuldades 
enfrentadas na 

intermediação dos 
negócios entre seus 

clientes e as 
seguradoras?

PR

RSSC

24%

19%

25%

16%

17%

Atrasos no atendimento

Falta de clareza nas informações
fornecidas pelas seguradoras

Processos burocráticos excessivos

Falta de suporte técnico e
treinamento de seu time

Dificuldade em obter atualizações
sobre o status de sinistros

24%

19%

26%

20%

12%

Atrasos no atendimento

Falta de clareza nas informações
fornecidas pelas seguradoras

Processos burocráticos excessivos

Falta de suporte técnico e
treinamento de seu time

Dificuldade em obter atualizações
sobre o status de sinistros

27%

23%

24%

14%

12%

Atrasos no atendimento

Falta de clareza nas informações
fornecidas pelas seguradoras

Processos burocráticos excessivos

Falta de suporte técnico e
treinamento de seu time

Dificuldade em obter atualizações
sobre o status de sinistros



24. Indicações adicionais sobre as 
dificuldades enfrentadas pelos corretores

•

•
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24. Indicações adicionais sobre as dificuldades 
enfrentadas pelos corretores

•

•

•

•

•

•



25. Qualidade dos 
serviços prestados 
pelas Seguradoras: 

Visão Geral
7%

75%

18%

1% 0%

Excelente Boa Regular Ruim Péssima

11%

69%

17%

2% 1%

Excelente Boa Regular Ruim Péssima

7%

72%

18%

2% 1%

Excelente Boa Regular Ruim Péssima

SC

PR

RS



26. Indicações adicionais sobre a QUALIDADE DE 
SERVIÇOS prestados pelas Seguradoras

•
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26. Indicações adicionais sobre a QUALIDADE DE 
SERVIÇOS prestados pelas Seguradoras
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•

•
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•



27. Avaliação sobre a 
eficiência das 

Seguradoras no 
ATENDIMENTO DE 

SINISTROS

PR

RSSC

4%

51%

41%

4% 1%

Muito
eficiente

Eficiente Moderamente
eficiente

Pouco
eficiente

Ineficiente

5%

49%
42%

4% 1%

Muito
eficiente

Eficiente Moderamente
eficiente

Pouco
eficiente

Ineficiente

4%

61%

26%

7%
2%

Muito
eficiente

Eficiente Moderamente
eficiente

Pouco
eficiente

Ineficiente



28. Indicações adicionais sobre a eficiência do 
processo de atendimento de sinistros das 
seguradoras com as quais opera.

•

•

•
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28. Indicações adicionais sobre a eficiência 
do processo de atendimento de sinistros das 
seguradoras com as quais opera.
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•
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29. O atendimento de 
sinistro é um ponto-chave
nos serviços rotineiros de 
uma corretora. Como você 
procede neste processo?

PR

RSSC

78%

18%

4%

Atendo a maioria dos sinistros
ocorridos e acompanho os processos

Dedico parcialmente a esta área pois
preciso dedicar mais tempo às

vendas

Não me envolvo nesta rotina, delego
a terceiros

79%

15%

6%

Atendo a maioria dos sinistros
ocorridos e acompanho os processos

Dedico parcialmente a esta área pois
preciso dedicar mais tempo às

vendas

Não me envolvo nesta rotina, delego
a terceiros

76%

13%

10%

Atendo a maioria dos sinistros
ocorridos e acompanho os processos

Dedico parcialmente a esta área pois
preciso dedicar mais tempo às vendas

Não me envolvo nesta rotina, delego a
terceiros



30. Itens de maior impacto na vida profissional dos corretores

Itens em avaliação Estado
Muito alto 

impacto
Alto

impacto
Soma

Impacto
moderado

Baixo ou 
Zero

impacto

Avanços tecnológicos 
(automação, inteligência artificial e 

plataformas digitais) 

PR 50% 36% 86% 14% 1%

SC 39% 38% 77% 20% 2%

RS 40% 38% 78% 17% 5%

Mudanças nas regulamentações do 
mercado

PR 37% 40% 77% 21% 2%

SC 28% 43% 71% 23% 4%

RS 28% 41% 69% 25% 6%

Novos hábitos dos 
consumidores

PR 25% 51% 76% 22% 2%

SC 26% 42% 68% 29% 2%

RS 21% 39% 60% 34% 6%

Concorrência de novos 
entrantes / insurtechs

PR 28% 36% 64% 31% 6%

SC 24% 32% 56% 33% 7%

RS 21% 26% 47% 38% 15%

Educação e Treinamento Contínuo
PR 35% 49% 84% 14% 3%

SC 30% 39% 69% 23% 7%

RS 39% 38% 77% 20% 3%



31. Prospecção de novos clientes: 
escala de satisfação dos 

corretores com a sua atuação
(autoavaliação)



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2% 2% 7% 10% 20% 13% 20% 13% 4% 8%

2% 4% 11% 21% 41% 54% 75% 88% 92% 100%

54% 34% 12%

Escala

Acumulado

NPS

Por escala

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3% 3% 3% 6% 17% 10% 31% 21% 4% 3%

3% 5% 8% 14% 31% 41% 72% 92% 97% 100%

41% 52% 7%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4% 1% 5% 9% 24% 11% 16% 19% 4% 6%

4% 5% 11% 19% 43% 54% 70% 89% 94% 100%

54% 35% 10%

Escala

Acumulado

NPS

Por escala

Escala

Acumulado

NPS

Por escala

PR

SC

RS

31. PROSPECÇÃO



32. Indicadores do grau de importância para 
melhorar a prospecção dos corretores?

Itens em avaliação Estado Grau 5 Grau 4 Grau 3 Grau 2 Grau 1

Diminuir problemas com 
Seguradoras

PR 49% 25% 18% 3% 5%

SC 52% 21% 17% 5% 4%

RS 46% 24% 14% 8% 9%

Reduzir tempo para 
atendimento de sinistros

PR 35% 30% 22% 8% 5%

SC 44% 23% 24% 4% 5%

RS 47% 24% 15% 9% 5%

Aumentar produtividade 
com novas ferramentas 

operacionais 

PR 41% 31% 19% 6% 3%

SC 39% 28% 26% 4% 3%

RS 31% 31% 27% 6% 5%

Delegar tarefas 
administrativas

PR 29% 33% 29% 6% 3%

SC 29% 22% 36% 8% 6%

RS 28% 28% 26% 11% 7%

Contar com apoio 
profissional de terceiros

PR 20% 27% 28% 12% 13%

SC 23% 24% 27% 13% 13%

RS 17% 26% 27% 15% 15%



33. Avaliação sobre a 
Gestão do Tempo e 

Produtividade 
dos corretores 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0% 0% 1% 2% 18% 18% 22% 26% 7% 6%

0% 0% 1% 3% 21% 39% 59% 85% 91% 100%

39% 48% 13%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2% 2% 2% 3% 9% 12% 29% 30% 8% 3%

2% 3% 5% 9% 18% 30% 59% 89% 97% 100%

30% 59% 11%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1% 1% 2% 3% 25% 20% 21% 13% 8% 7%

1% 2% 4% 7% 32% 51% 72% 85% 93% 100%

51% 34% 15%

Escala

Acumulado

NPS

Por escala

Escala

Acumulado

NPS

Por escala

Escala

Acumulado

NPS

Por escala

PR

SC

RS

33. Gestão de TEMPO e PRODUTIVIDADE



34. Níveis de 
dificuldade para 
diversificação da 

carteira dos 
corretores

PR

RSSC

16%

21%

16%

35%

11%

Foco extremo no ramo Auto

Falta de domínio de outros produtos
além de Auto, Residencial e Empresa

Dificuldade nas vendas de seguros de
Pessoas

Falta de estratégica para explorar
sua base de negócios

Um problema na gestão das vendas
do corretor

21%

25%

12%

30%

12%

Foco extremo no ramo Auto

Falta de domínio de outros
produtos além de Auto,…

Dificuldade nas vendas de seguros
de Pessoas

Falta de estratégica para explorar
sua base de negócios

Um problema na gestão das
vendas do corretor

21%

23%

18%

27%

10%

Foco extremo no ramo Auto

Falta de domínio de outros produtos
além de Auto, Residencial e Empresa

Dificuldade nas vendas de seguros de
Pessoas

Falta de estratégica para explorar sua
base de negócios

Um problema na gestão das vendas
do corretor



35. Fatores principais de 
sucesso profissional de 

um(a) corretor(a)

PR

RSSC

15%

15%

16%

11%

23%

20%

Ter mais foco gerencial e estratégico

Aumentar a sua capacidade empreendedora e
de gestão estratégica

Conseguir uma estrutura organização e
administrativa eficiente

Obter maior competitividade comercial no
atendimento às necessidades de seus clientes

Diversificar carteira com uma boa gestão de
vendas

Gerenciar de forma eficaz tempo e
produtividade

15%

13%

13%

15%
24%

20%

Ter mais foco gerencial e estratégico

Aumentar a sua capacidade empreendedora
e de gestão estratégica

Conseguir uma estrutura organização e
administrativa eficiente

Obter maior competitividade comercial no
atendimento às necessidades de seus…

Diversificar carteira com uma boa gestão de
vendas

Gerenciar de forma eficaz tempo e
produtividade

10%

14%

14%

12%
28%

22%

Ter mais foco gerencial e estratégico

Aumentar a sua capacidade empreendedora e
de gestão estratégica

Conseguir uma estrutura organização e
administrativa eficiente

Obter maior competitividade comercial no
atendimento às necessidades de seus clientes

Diversificar carteira com uma boa gestão de
vendas

Gerenciar de forma eficaz tempo e
produtividade





36. Comentários Finais
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Fase 2
Avaliação Presencial Estadual 

Qualificação Adicional 

Seguradoras Eleitas
Diamante | Ouro 



Relacionamento Comercial



(1) Relacionamento Comercial & Política de Negócios  

Empresa
Acima das 

expectativas
Atende as 

expectativas 
Favorável

Não atende as 
expectativas

Abaixo das 
expectativas

Desfavorável
Desconheço 
(não opero)

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

ALLIANZ 0% 17% 0% 55% 61% 75% 55% 78% 75% 18% 11% 17% 18% 6% 4% 36% 17% 21% 9% 6% 4%

AXA 0% 6% 0% 18% 17% 13% 18% 22% 13% 18% 0% 4% 18% 11% 8% 36% 11% 13% 45% 67% 75%

BRADESCO 0% 6% 0% 55% 61% 75% 55% 67% 75% 18% 17% 17% 9% 6% 8% 27% 22% 25% 18% 11% 0%

GBOEX 0% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 17% 0% 0% 4% 18% 6% 8% 18% 6% 13% 82% 94% 71%

HDI/YELUM 0% 22% 4% 73% 72% 75% 73% 94% 79% 18% 6% 17% 9% 0% 4% 27% 6% 21% 0% 0% 0%

ICATU 9% 0% 0% 55% 17% 13% 64% 17% 13% 9% 6% 0% 0% 17% 4% 9% 22% 4% 27% 61% 83%

MAG 0% 0% 0% 36% 22% 13% 36% 22% 13% 9% 6% 4% 0% 17% 0% 9% 22% 4% 55% 56% 83%

MAPFRE 0% 6% 0% 27% 50% 33% 27% 56% 33% 36% 28% 29% 18% 6% 17% 55% 33% 46% 18% 11% 21%

PORTO 36% 33% 29% 45% 56% 71% 82% 89% 100% 9% 6% 0% 0% 6% 0% 9% 11% 0% 9% 0% 0%

POTTENCIAL 0% 0% 0% 36% 50% 13% 36% 50% 13% 18% 0% 4% 9% 6% 4% 27% 6% 8% 36% 44% 79%

SANCOR 0% 0% 0% 18% 11% 29% 18% 11% 29% 27% 6% 13% 18% 22% 4% 45% 28% 17% 36% 61% 54%

TOKIO 18% 11% 0% 64% 72% 54% 82% 83% 54% 9% 11% 25% 0% 0% 4% 9% 11% 29% 9% 6% 17%

ZURICH 0% 6% 0% 36% 72% 46% 36% 78% 46% 18% 17% 21% 18% 0% 13% 36% 17% 33% 27% 6% 21%



(2) Comentários/sugestões



(2) Comentários/sugestões



(2) Comentários/sugestões



Relacionamento Comercial



(3) Relacionamento Comercial & Política de Negócios

Empresa
Acima das 

expectativas
Atende as 

expectativas 
Favorável

Não atende as 
expectativas

Abaixo das 
expectativas

Desfavorável
Desconheço 
(não opero)

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

ALLIANZ 0% 6% 0% 55% 72% 71% 55% 78% 71% 27% 11% 17% 9% 6% 8% 36% 17% 25% 9% 6% 4%

AXA 0% 0% 0% 36% 22% 17% 36% 22% 17% 18% 11% 8% 0% 0% 0% 18% 11% 8% 45% 67% 75%

BRADESCO 0% 6% 0% 64% 44% 54% 64% 50% 54% 0% 28% 42% 18% 11% 4% 18% 39% 46% 18% 11% 0%

GBOEX 0% 0% 0% 9% 0% 8% 9% 0% 8% 9% 6% 17% 9% 6% 0% 18% 11% 17% 73% 89% 75%

HDI/YELUM 0% 28% 0% 64% 67% 71% 64% 94% 71% 27% 6% 25% 9% 0% 4% 36% 6% 29% 0% 0% 0%

ICATU 9% 0% 0% 55% 11% 8% 64% 11% 8% 0% 11% 4% 9% 6% 8% 9% 17% 13% 27% 72% 79%

MAG 0% 0% 0% 36% 28% 8% 36% 28% 8% 9% 6% 8% 9% 6% 13% 18% 11% 21% 45% 61% 71%

MAPFRE 0% 6% 0% 27% 39% 33% 27% 44% 33% 27% 33% 21% 27% 11% 25% 55% 44% 46% 18% 11% 21%

PORTO 9% 28% 29% 64% 67% 63% 73% 94% 92% 9% 6% 8% 9% 0% 0% 18% 6% 8% 9% 0% 0%

POTTENCIAL 0% 11% 0% 45% 28% 4% 45% 39% 4% 0% 6% 8% 9% 11% 4% 9% 17% 13% 45% 44% 83%

SANCOR 0% 0% 0% 27% 6% 25% 27% 6% 25% 27% 22% 13% 9% 11% 8% 36% 33% 21% 36% 61% 54%

TOKIO 0% 17% 0% 73% 67% 50% 73% 83% 50% 9% 11% 21% 9% 0% 13% 18% 11% 33% 9% 6% 17%

ZURICH 0% 0% 0% 36% 67% 50% 36% 67% 50% 9% 22% 17% 27% 6% 8% 36% 28% 25% 27% 6% 25%



(4) Comentários/sugestões



(4) Comentários/sugestões



(4) Comentários/sugestões



Atendimento e Operação 



(5) Atendimento e Operação

Empresa Excelente Muito bom  Bom Favorável Regular Ruim Desfavorável
Desconheço 
(não opero)

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

ALLIANZ 0% 17% 0% 0% 39% 25% 64% 28% 54% 64% 83% 79% 18% 11% 17% 9% 0% 0% 27% 11% 17% 9% 6% 4%

AXA 0% 0% 0% 9% 11% 4% 18% 17% 17% 27% 28% 21% 18% 6% 8% 0% 0% 0% 18% 6% 8% 55% 67% 71%

BRADESCO 0% 0% 0% 0% 28% 4% 36% 33% 67% 36% 61% 71% 45% 22% 21% 0% 6% 4% 45% 28% 25% 18% 11% 4%

GBOEX 0% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 0% 21% 9% 0% 21% 0% 0% 4% 0% 6% 0% 0% 6% 4% 91% 94% 75%

HDI/YELUM 0% 22% 0% 18% 39% 25% 64% 39% 54% 82% 100% 79% 9% 0% 13% 9% 0% 8% 18% 0% 21% 0% 0% 0%

ICATU 9% 0% 0% 0% 11% 0% 64% 0% 13% 73% 11% 13% 0% 6% 17% 0% 0% 0% 0% 6% 17% 27% 83% 71%

MAG 0% 0% 0% 0% 11% 0% 45% 17% 8% 45% 28% 8% 9% 11% 13% 0% 0% 0% 9% 11% 13% 45% 61% 79%

MAPFRE 0% 0% 0% 0% 22% 0% 36% 22% 42% 36% 44% 42% 36% 39% 29% 9% 6% 13% 45% 44% 42% 18% 11% 17%

PORTO 9% 22% 21% 36% 44% 33% 45% 33% 46% 91% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 0% 0%

POTTENCIAL 0% 0% 0% 9% 28% 4% 36% 17% 8% 45% 44% 13% 9% 6% 4% 0% 0% 4% 9% 6% 8% 45% 50% 79%

SANCOR 0% 0% 0% 0% 0% 4% 18% 17% 38% 18% 17% 42% 36% 17% 8% 0% 6% 0% 36% 22% 8% 45% 61% 50%

TOKIO 9% 11% 0% 55% 50% 17% 27% 28% 42% 91% 89% 58% 0% 6% 25% 0% 0% 0% 0% 6% 25% 9% 6% 17%

ZURICH 0% 0% 0% 9% 39% 13% 27% 33% 33% 36% 72% 46% 27% 17% 25% 9% 6% 4% 36% 22% 29% 27% 6% 25%



(6) Comentários/sugestões



(6) Comentários/sugestões



(6) Comentários/sugestões



Atendimento e Operação 



7.Atendimento e Operação

Empresa Excelente Muito bom  Bom Favorável Regular Ruim Desfavorável
Desconheço 
(não opero)

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

ALLIANZ 0% 6% 0% 9% 44% 4% 45% 33% 29% 55% 83% 33% 27% 6% 58% 0% 6% 4% 27% 11% 63% 18% 6% 4%

AXA 0% 0% 0% 0% 6% 0% 27% 22% 8% 27% 28% 8% 9% 6% 13% 0% 0% 13% 9% 6% 25% 64% 67% 67%

BRADESCO 0% 0% 0% 9% 33% 4% 36% 44% 29% 45% 78% 33% 36% 11% 54% 0% 0% 13% 36% 11% 67% 18% 11% 0%

GBOEX 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 8% 0% 6% 8% 9% 0% 13% 0% 0% 4% 9% 0% 17% 91% 94% 75%

HDI/YELUM 0% 6% 0% 18% 56% 8% 45% 39% 21% 64% 100% 29% 36% 0% 58% 0% 0% 13% 36% 0% 71% 0% 0% 0%

ICATU 9% 0% 0% 18% 6% 0% 27% 11% 0% 55% 17% 0% 18% 0% 25% 0% 0% 0% 18% 0% 25% 27% 83% 75%

MAG 0% 0% 0% 9% 11% 0% 27% 22% 0% 36% 33% 0% 18% 0% 21% 0% 0% 0% 18% 0% 21% 45% 67% 79%

MAPFRE 0% 0% 0% 0% 28% 0% 27% 28% 13% 27% 56% 13% 55% 22% 50% 0% 11% 25% 55% 33% 75% 18% 11% 13%

PORTO 18% 22% 17% 18% 39% 21% 45% 39% 29% 82% 100% 67% 9% 0% 29% 0% 0% 4% 9% 0% 33% 9% 0% 0%

POTTENCIAL 0% 0% 0% 18% 22% 0% 18% 11% 4% 36% 33% 4% 18% 6% 17% 0% 0% 0% 18% 6% 17% 45% 61% 79%

SANCOR 0% 0% 0% 0% 11% 0% 9% 11% 8% 9% 22% 8% 45% 0% 33% 0% 6% 4% 45% 6% 38% 45% 72% 54%

TOKIO 9% 6% 0% 18% 33% 8% 55% 39% 29% 82% 78% 38% 9% 11% 33% 0% 6% 8% 9% 17% 42% 9% 6% 21%

ZURICH 0% 0% 0% 9% 33% 8% 27% 44% 8% 36% 78% 17% 27% 11% 54% 9% 6% 4% 36% 17% 58% 27% 6% 25%



(8) Comentários/sugestões



(8) Comentários/sugestões



(8) Comentários/sugestões



Produtos e Serviços



(9) Produtos e Serviços
Empresa Excelente Muito bom  Bom Favorável Regular Ruim Desfavorável

Desconheço 
(não opero)

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

ALLIANZ 0% 17% 0% 0% 28% 4% 45% 33% 75% 45% 78% 79% 27% 17% 4% 9% 0% 13% 36% 17% 17% 18% 6% 4%

AXA 0% 0% 0% 9% 22% 0% 18% 6% 13% 27% 28% 13% 18% 6% 4% 0% 0% 13% 18% 6% 17% 55% 67% 71%

BRADESCO 0% 11% 0% 0% 39% 4% 45% 11% 71% 45% 61% 75% 18% 28% 17% 18% 0% 0% 36% 28% 17% 18% 11% 8%

GBOEX 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 13% 0% 0% 17% 9% 0% 4% 0% 0% 4% 9% 0% 8% 91% 100% 75%

HDI/YELUM 0% 11% 0% 18% 44% 17% 36% 33% 58% 55% 89% 75% 36% 11% 13% 9% 0% 13% 45% 11% 25% 0% 0% 0%

ICATU 9% 6% 0% 18% 11% 0% 27% 0% 13% 55% 17% 13% 18% 0% 0% 0% 0% 4% 18% 0% 4% 27% 83% 83%

MAG 0% 6% 0% 0% 11% 0% 45% 11% 13% 45% 28% 13% 9% 6% 0% 0% 0% 4% 9% 6% 4% 45% 67% 83%

MAPFRE 0% 11% 0% 0% 28% 0% 27% 28% 58% 27% 67% 58% 36% 17% 17% 18% 6% 4% 55% 22% 21% 18% 11% 21%

PORTO 9% 22% 13% 36% 50% 42% 36% 22% 38% 82% 94% 92% 9% 6% 4% 0% 0% 4% 9% 6% 8% 9% 0% 0%

POTTENCIAL 0% 11% 0% 9% 6% 0% 27% 28% 13% 36% 44% 13% 18% 0% 0% 9% 0% 17% 27% 0% 17% 36% 56% 71%

SANCOR 0% 0% 0% 0% 17% 0% 9% 0% 29% 9% 17% 29% 45% 0% 8% 0% 6% 8% 45% 6% 17% 45% 78% 54%

TOKIO 9% 17% 0% 27% 39% 8% 45% 28% 50% 82% 83% 58% 9% 11% 13% 0% 0% 13% 9% 11% 25% 9% 6% 17%

ZURICH 0% 11% 0% 9% 22% 4% 27% 39% 42% 36% 72% 46% 27% 22% 17% 9% 0% 13% 36% 22% 29% 27% 6% 25%
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Produtos e Serviços



Empresa
Extremamente 

eficaz
Muito eficaz 

Moderadamente 
eficaz

Favorável Pouco eficaz Nada eficaz Desfavorável
Desconheço (não 

opero)

Estados PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS PR SC RS

ALLIANZ 0% 22% 0% 0% 33% 29% 55% 39% 67% 55% 94% 96% 9% 0% 0% 27% 0% 0% 36% 0% 0% 9% 6% 4%

AXA 0% 0% 0% 9% 6% 8% 18% 22% 8% 27% 28% 17% 18% 0% 8% 0% 6% 0% 18% 6% 8% 55% 67% 75%

BRADESCO 0% 6% 0% 9% 28% 21% 27% 44% 71% 36% 78% 92% 27% 6% 8% 18% 0% 0% 45% 6% 8% 18% 17% 0%

GBOEX 0% 0% 0% 0% 0% 8% 9% 0% 17% 9% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 6% 0% 91% 94% 75%

HDI/YELUM 0% 17% 0% 36% 50% 42% 27% 33% 50% 64% 100% 92% 18% 0% 4% 18% 0% 4% 36% 0% 8% 0% 0% 0%

ICATU 9% 0% 0% 36% 22% 8% 27% 0% 17% 73% 22% 25% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 6% 0% 27% 72% 75%

MAG 0% 0% 0% 9% 17% 4% 45% 11% 13% 55% 28% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 45% 72% 83%

MAPFRE 0% 6% 0% 0% 33% 4% 45% 33% 54% 45% 72% 58% 9% 17% 21% 27% 0% 0% 36% 17% 21% 18% 11% 21%

PORTO 0% 17% 17% 45% 44% 58% 27% 33% 21% 73% 94% 96% 18% 0% 4% 0% 6% 0% 18% 6% 4% 9% 0% 0%

POTTENCIAL 0% 6% 0% 0% 17% 4% 45% 22% 17% 45% 44% 21% 9% 6% 0% 0% 0% 0% 9% 6% 0% 45% 50% 79%

SANCOR 0% 6% 0% 0% 11% 8% 18% 6% 17% 18% 22% 25% 27% 0% 17% 9% 6% 0% 36% 6% 17% 45% 72% 58%

TOKIO 9% 22% 4% 36% 39% 25% 27% 33% 50% 73% 94% 79% 18% 0% 0% 0% 0% 4% 18% 0% 4% 9% 6% 17%

ZURICH 0% 6% 4% 9% 33% 17% 36% 44% 33% 45% 83% 54% 18% 11% 21% 9% 0% 4% 27% 11% 25% 27% 6% 21%
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